
Más del 70% de los peruanos
rechazan a la presidenta Dina
Boluarte
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Lima, 15 abr (RHC) Una encuesta realizada por la empresa de investigación Datum reveló que el 72 por
ciento de los peruanos desaprueban la gestión de la presidenta designada Dina Boluarte.



En las ciudades de Lima y Callao, el rechazó contra la administración aumentó de 62 por ciento a 66 por
ciento, tomando en cuenta la última encuesta.  

No obstante, esta es una de las regiones donde más simpatizantes mantiene la primera mandataria, con
un apoyo cercano al 26 por ciento.

El sur del país es el que más rechaza al Ejecutivo con el 86 por ciento, seguido del centro con el 79 por
ciento.

Según el estudio, dividiendo el país por regiones, en el norte el rechazo a la actual presidenta se sitúa en
el 76 por ciento, mientras que en el oriente es del 69 por ciento.

Este estudio se realizó mediante 1200 cuestionarios realizados entre el 10 y el 12 de abril. El margen de
error es del 2,8 por ciento.(Fuente:Telesur)
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